



市疫情防控办发布最新提示

各地各单位严格落实 四方责任 切实守好社区 小门

04版

姗姗来



扫码看更多美图



再撩人的秋色,没有桂花,总是觉得缺少点滋味。

昨日上午,记者来到市区处州公园,微寒的空气中弥漫着桂花幽香。循香望去,路边的桂树悄然挂上了花朵,成团成簇,好不热闹。今年桂花开得晚,往年国庆节前后公园里的桂花就已芳香四溢了。一旁赏花的市民王先生笑着说,市区的桂花都陆续开放了,这两天出门遛弯偶能闻到桂花香,心情也更愉悦了。

记者了解到,不同品种的桂花开花时间有差别,一般八月桂(金桂、银桂、丹桂)主要在9-10月开花,四季桂每隔两到三个月就会开一次花。

今年桂花为什么迟到了?桂花遇到适宜的温度、湿度才会开,通常日平均气温需达到17-22℃,阴雨相间的天气最好。市园林中心公园与绿地管理科科长陈立东说,由于今年雨水少、气温高,不利于桂花花蕊孕育,所以桂花开得比往年晚。

陈立东还提到,桂花最为理想的开花状态,

就是冷空气先来,冷一冷,最好配合着下点雨,等冷空气过境之后,太阳出来一照,那桂花就会像爆米花一样,噼里啪啦地怒放了。

那么市区哪里的桂花开得比较好呢?市区各大公园,如处州公园、江滨公园等地种植了不少桂花树,都是不错的赏花点位。浙江绿环园林绿化工程有限公司刘源告诉记者。

记者 谢佳俊 通讯员 麻安翔 李焯/文 记者 陈炜/图

《丽水市绿色低碳示范行动方案》昨日发布

绿色低碳示范行动,丽水这样干

□ 记者 刘焯恒

本报讯 10月19日上午,丽水市政府新闻办召开新闻发布会,介绍丽水市绿色低碳示范行动有关情况。

据发言人介绍,丽水作为“绿水青山就是金山银山”理念的重要萌发地和先行实践地,多年来始终坚持走生态优先、绿色发展之路,形成了一批具有示范引领作用的绿色低碳发展典型案例和经验做法。

为统筹推进我市碳达峰碳中和工作,倡导绿色低碳生产方式,形成节约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式,市碳达峰碳中和领导小组办公室通过广泛征求意见、多轮

研究讨论,制定出台了《丽水市绿色低碳示范行动方案》(以下简称《行动方案》),动员全社会力量为碳达峰碳中和、绿色低碳迅速行动起来。

记者了解到,《行动方案》共涉及市委组织部、市发改委、市科技局、市经信局、市自然资源局等14个牵头单位,坚持系统谋划、突出特色的原则,围绕能源结构调整、产业结构转型、绿色低碳技术研发和农业、交通、绿色建筑、居民生活领域减排增汇等碳达峰6+1重点领域,制定了光伏沐光惠民行动、工业领域高碳低效淘汰整治行动、绿色制造引领低碳转型行动、绿色低碳循环发展省级可持续发展创新示范区创建行动等20项行动,每项行动都提出了具体的行动目标,明确了2021年度目标和实施效果。

发言人表示,希望通过《行动方案》的宣传和推广,动员各方力量,大力倡导社会各界深入践行绿色生活、扩大绿色消费,构建全民生态自觉行动体系,强化共建共享,形成政府有力、社会有效、群众有感的良好氛围。

此外,市碳达峰碳中和领导小组办公室还将进一步强化统筹协调和督促落实,定期对各行动计划的实施情况进行评估,总结提炼出一批有成效可复制可推广的经验模式,为推动碳达峰工作提供丽水经验、丽水元素。

发布会上,国网丽水供电公司、市银保监分局分别介绍了行业支持、服务全市绿色低碳发展相关举措。